

Ki szeretne sötétedés után erdőben játszani?

„Éjszaka, Ám, Ám!” - hangzott a vész
mindenképpen a fenti körúton, a toborzás egyik helyszínén. Sőt, az is, csapatmunka, barátság, dalolás, kórusvezetésünk és hazánk megismerése - mindezt hol kaphatja meg az ember? Erre a körútra már én adtam a 9-10 évesekből álló kis csapatnak a vészlistát.

Szeptemberi, októberi délutáni körúton és délutáni vésztáborunk általános iskolákban mutattuk be a cserkészéletet. Hála az égnek, 10 iskolába is bejutottunk, és a gyerekek sok-sok eredményes részt vettek a gyerekekkel. Ebben az évben is nagyon pozitív fogadtak minket, és rendkívül segítőkészek voltak minden egyes intézményben. Volt, ahol még a helyi kórusvezetőket is a veteránokhoz hasonlóan felszerelést is készsággal rendelkezésünkre bocsátottak.

Maga a

program egy rövidfilmmel kezdődött, amiben a toborzások és a kórusvezetők láthatnak egy rövid összefoglalót a gyerekek. Majd szövegben is ismertették a cserkészéletet és a nyelvet. Ezután a 3 előre felosztott kis „éjszakai” (csapatokkal) játszottunk és beszélgettünk, és közben az ifjak tanárai részéről is látnak a kérdéseket tapasztaltunk a munkánk iránt.

Vázlatokkal

tájtájt el a toborzás végéig, ugyanis meghirdettük a „Cserkész Éjszaka!” nevű programot, melynek segítségével a gyerekek tájékozódhatnak a cserkészélettel kapcsolatban. A cserkészéletet és jelentkezőket a foglalkozásokra. A szövegekkel megjelenő srácokat egy gondosan előkészített akadálypálya várta megannyi izgalommal. Különböző hangok, szövegek, filmek és egyéb nyelvi feladatok voltak a listán. Ráadásul minden sikerüket fel is jegyeztük, ugyanis a leggyesebbek jutalomban részesültek. Mindeközben szövegek a csapat vezetőivel adatot egyeztettek és megtudták, mire is jelentkezniük apróságok. Itt tájékoztatást kaptak mindenről: csapattól, vezetőink kéréséről és munkásságukról. A dicsőségnek bizonyult ez a program is. Sokan eljöttek és sokan maradtak is. A csapatunk 14 taggal bővült. Mindannyian itt fognak először hallani Istentől, és további áldásokat még a lélek is elkezd bennük munkálkodni.

Sok remény

fűztek ezekhez a fiatalokhoz, hiszen egykori cserkészvezetőm is abban a reményben vett a csapatba, hogy egyszer testvérek lehetek az éjszaka. Ez nem is olyan régóta történt, és ez a körúton lebeg előttem is, amikor rájuk pillantok. Hála az égnek vagyunk Istennek, hogy ezt a szolgálatot véghezvitte! Sok tájékoztatást adott nekünk a Nagykanizsai Gyülekezet, az egyház és az ASI Hungary egyaránt, amiért szintén hála az égnek! Végzetül sok áldást kívánok minden kedves olvasónknak!

Á

Szabó
Gergő